

习近平在中共中央政治局第一次集体学习时强调

# 以贯彻十八大精神开好局起好步

据新华社电 十八届中共中央政治局11月17日上午就深入学习贯彻党的十八大精神进行第一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,坚持和发展中国特色社会主义是贯穿党的十八大报告的一条主线。我们要紧紧抓住这条主线,把坚持和发展中国特色社会主义作为学习贯彻党的十八大精神的聚焦点、着力点、落脚点,把党的十八大精神学得更加深入、领会得更加透彻、贯彻得更加自觉。

李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽就深刻领会和贯彻落实党的十八大精神谈了体会。他们表示,党的十八大进一步向世人昭示了中国共产党高举中国特色社会主义伟大旗帜的坚定立场,进一步向

全党全国发出了全面建成小康社会的动员令。全党全国要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,做好学习宣传贯彻工作,增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,切实把党的十八大精神成为全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义事业新胜利的强大思想武器。要坚持党要管党、从严治党,全面加强党的建设,坚决反对各种消极腐败现象,始终紧紧依靠人民前进,把党的十八大提出的各项目标任务落到实处。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,党的十八大和十八届一中全会刚刚胜利闭幕,今天我们以学习贯彻党的十八大精神为题,举行十八届中共中央政治局第一次集体

学习,目的是以实际行动带头学习领会、带头贯彻落实党的十八大精神。国内外都在看我们这一届中央领导集体工作会以什么来开局,我们就以深入学习宣传贯彻党的十八大精神来开好局、起好步。

习近平强调,党的十八大报告勾画了在新的历史条件下全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、夺取中国特色社会主义新胜利的宏伟蓝图,是我们党团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路继续前进、为全面建成小康社会而奋斗的政治宣言和行动纲领,为我们这一届中央领导集体的工作指明了方向。

习近平就紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义学习宣传贯彻党的十八大精神

提出5点要求。一是要深刻领会中国特色社会主义是党和人民长期实践取得的根本成就。二是要深刻领会中国特色社会主义是由道路、理论体系、制度三位一体构成的。三是要深刻领会建设中国特色社会主义的总依据、总布局、总任务。四是要深刻领会夺取中国特色社会主义新胜利的基本要求。习近平强调,发展中国特色社会主义是一项长期的艰巨的历史任务。全党同志一定要以更加坚定的信念、更加顽强的努力,毫不动摇坚持、与时俱进发展中国特色社会主义,不断丰富中国特色社会主义的实践特色、理论特色、民族特色、时代特色,团结带领全国各族人民,努力实现全面建成小康社会各项目标任务。

## 5名流浪男童“闷死”垃圾箱

事发贵州省毕节市,死因系一氧化碳中毒

综合新华社报道 11月16日清晨,5名身份不详的男童,被发现死于贵州省毕节市城区一处垃圾箱内。贵州省市警方已展开调查。记者昨日获悉,经当地公安部门初步调查,5名男童是因在垃圾箱内生火取暖导致一氧化碳中毒而死亡。

### 5男童“闷死”垃圾箱

据毕节宣传部门一官员介绍,最早发现5名死者的人,是一位拾垃圾的老太太。事发地点位于毕节市七星关区环东路人行道,距离流仓桥办事处不到百米。

根据网友发布的照片,事发的垃圾箱绿底、白盖,近一人高、长约1.5米、宽约1.3米,白盖可封闭。

记者从毕节市委宣传部获悉,5个死亡的男孩子年龄不等,均在10岁左右。相关人士表示,警方正在与教育部门和家属联系,核实死者具体身份,以及为什么会出现在垃圾箱内。该宣传部官员透露,死者遗体已送毕节市殡仪馆,接到相关情况报告后,贵州省委省政府和毕节市委市政府高度重视,毕节市立即成立工作组展开调查。

### 死因系一氧化碳中毒

据目击者描述,事发垃圾箱旁边是一个拆迁工地,“孩子们在拆迁工地围墙里



事发垃圾箱

面,用一些写有广告语的塑料篷布、水泥砖和三合板围起来,并在里面住了好几天”。

毕节市位于贵州省西北部,境内多山,距离省会贵阳市约200公里,11月15日最低气温6℃,当天夜里曾下毛毛雨。附近居民称,曾看见几个孩子在垃圾箱里捡到一个破旧皮球,在围墙里玩耍。据初步分析,5个小孩可能是躲进垃圾箱避寒窒息“闷死”。

经警方初步调查和勘验,5名男孩已排除外伤性致死和机械性窒息死亡,尸检结果显示为一氧化碳中毒死亡。据介绍,在发现小孩死亡的垃圾箱内有木炭生火取暖的痕迹,公安部门目前已基本确定3名小孩身份,均为七星关区人,另外2名小孩身份尚在调查中。目前有关检验鉴定和善后工作正在进行中。

## 工资支付条例正起草 最低工资标准拟入法

据《中国经营报》报道 前有《工资条例》的命运多舛,后有《工资支付条例》悄然酝酿。尽管两者不尽相同,但有关工资的“立法”总是本已享有高关注度的收入分配体制改革中更受关注的焦点所在。

记者获悉,人社部已经开始《工资支付条例》的起草、讨论工作。与之前命运多舛的《工资条例》不同,《工资支付条例》主要是解决工资发放和收入分配中不规范的现象。这是薪酬发放的问题首次被提高到立法层次。人社部副部长杨志明证实了上述消息,但他并未透露《工资支付条例》的制定时间表。

记者了解到,与此前陷入停滞的《工资条例》不同,《工资支付条例》主要解决的问题是工资支付问题,主要包括规范工资发放的方式,工资计算方式,用人单位依法破产时工资清偿和用人单位代扣、代缴款项,最低工资标准等内容。

## 于丹北大谈昆曲 遭学子嘘声“轰下台”

星报综合报道 11月17日晚上,在北京大学百年讲堂举行的一场昆曲演出之后,北京师范大学教授、文化界名人于丹上台致辞,遭遇观众起哄,要她下台。这个尴尬的场景被多名观众发上微博,成为一场小风波。

当晚,2012中国昆曲名家年度雅集暨厅堂版《牡丹亭》600场纪念在北京大学百年讲堂上演,演出结束后,坐在第一排正中的嘉宾,北京师范大学教授、文化界名人于丹上台致辞,表示要代表全体观众向表演艺术家鞠躬,当即有观众喊“不用”,以及“快下去”。于丹很快说了一句话之后就下台了。有网友说,于丹还没上台,台下就嘘声四起,甚至有人喊“滚”。昨日,于丹助理袁圆称,于丹一早已经出国,其不便对此事做出回应。

## 进口水果标签暗藏玄机——

# “8”开头5位码系转基因水果

星报综合报道 近日,有网友微博爆料称,进口水果每个标签的中间都有4位神秘的阿拉伯数字。其中,3字开头的表示喷过农药,4字开头的表示是转基因水果,5字开头的表示是杂交水果。这种说法引起了不少消费者的关注。

### 网友爆料: 进口水果标签暗藏玄机

在山东一些大型超市和水果专卖店,进口水果大都单独放在一个货柜上,不少水果的标签上都有一组四位阿拉伯数字代码。一个美国加纳果,贴的标签上除了有产地、条形码,在下方还有一行阿拉伯数字“4103”;而在另外一个美国产的布朗水果的标签上,也有一行“3609”的数字。销售人员表示,进货时上面就有这些标签,至

于上面的数字代表什么就不清楚了。

而在网络上,不少网友说,数字代码以4开头的进口水果是转基因水果,以3开头的是喷过农药的,以5开头的是杂交的。对此,从事20多年水果进出口生意的许先生告诉记者,这一说法并不完全准确,进口水果上所贴的标签称作PLU码,它所用的四位码一般皆以“3”和“4”开头,代表这个农作物是用传统的方法种植。每组四位码代表一特定品种及产区的组合。在国外,消费者可以通过扫描PLU码标签,获得该产品的价格、品种等信息。

### 业内人士: “8”开头5位码系转基因

一位业内人士告诉记者,PLU码还代表水果的规格或等级。PLU四位码现在已经

在进口水果中普遍使用,旨在方便商家查询水果的价格、品种等信息。而如果是五位码,而且以“9”打头,则表明是有机农产品;如果以“8”开头,则是转基因产品。据介绍,由四位数代码是普通的水果和蔬菜,如果是五位数的话,特别是前面有加8或者是9组成的代码,就表示它不是普通的农产品。

记者在调查中发现,山东市场销售的进口水果主要都是以3或4字开头的四位数,也就是说是用传统方法种植的水果,而5位数的进口转基因和有机水果尚未发现。一位超市工作人员表示,进口水果在进口时有着严格的检查程序,可以放心食用。

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
特价标准间: 268元 累计十间送一间  
数量有限, 预订从速  
订房: 2225056, 2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

**拍卖公告**  
受人民法院委托,我公司将对以下标的公开拍卖:  
一、拍卖时间: 2012年12月5日上午10:00  
二、拍卖地点: 安徽省寿县人民法院四楼法庭  
三、拍卖标的: (届时以拍卖规则及特别说明为准)  
1、安徽省寿县炎刘镇三关村村委会所有的位于寿县炎刘镇三关村的原(废)塘村部两层楼房10间房屋(5上5下),建筑面积约:274㎡,参考价:10万元(保证金1万元);  
2、淮南市田家庵区曹庵镇南206国道(合淮路)东侧坐东朝西房屋4间(2上2下),建筑面积约:192.2㎡,参考价:17万元(保证金2万元);  
四、咨询、展示时间: 自公告之日起至2012年12月4日16时止。  
有意竞买者,请于2012年12月4日12时前持有效证件并缴纳公告中约定的履约保证金至法院指定账户(户名:安徽省寿县人民法院;开户行:中国邮政储蓄银行寿县支行;账号:100665223080010001)后办理竞买登记手续,如竞买不成,保证金于拍卖会后3个工作日内无息退还。  
咨询电话: 0564-4226230  
(0) 13956056991  
安徽万通拍卖有限责任公司  
二〇一二年十一月十九日